

# 老太反复拨燃气开关中毒

## 提醒:夏天也容易发生燃气事故

安全这根弦,时刻不能松

仅仅冬天才是燃气事故的高发期?错!夏天使用空调,关闭门窗也易发生燃气事故。昨日,无锡华润燃气公司对多家用户进行免费入室安全检查,发现软管老化、灶具接头松落等情况仍是发生家庭燃气事故的主要原因。

华润燃气公司相关负责人告诉记者,三年来,安检员们共计为无锡全市用户免费上门检查73万次,其中有15万用户已经是第二次免费安检,并针对检查中发现的漏气用户100%进行电话回访,提醒用户安全用气事项并针对隐患及时整改。“我们在检查中发现,软管老化、灶具接头松落、点火方式不正确等都是发生家庭燃气事故的主要原因。”这名负责人告诉记者,前段时间就有一位老太太因为点火方式不正确出现了危险。当时,这名老太太在家中烧菜很是心急,看着自己拨开开关没有火苗,就反反复复拨开关,最后导致室内燃气浓度过高出现了中毒的危险情况。“有市民拨开灶具开关没有明火,就以为没有天然气,这种想法

是错误的。”这名负责人解释道,一般拨开了开关就会有天然气出来,但是由于灶具老化或是本身的延迟性,明火不一定会马上出来。这种情况下,心急的市民反反复复拨动开关很容易引起燃气中毒。正确的使用方法是,在将灶具开关旋转到位时,可以稍停留2秒钟,这样明火就很容易冒出来了。此外,按道理来说,连接灶具的软管使用期限为18个月,但他们在检查中却发现,不少市民都没有更换软管的意识,而超过期限不更换就容易出现软管老化、燃气泄漏等问题,导致安全隐患。而灶具接头松落也是发生燃气事故的原因之一,一些市民习惯定期将灶具移开,进行擦洗。但这样一不留心就容易导致灶具接头松落,燃气泄漏。

记者了解到,天然气即使泄漏在空气中,只要不达到一定浓度也不会导致中毒或者起火,所以市民在使用天然气时除了注意使用方法,最简单有效的杜绝燃气事故的方法就是保持室内通风。金辰 唐奕

# 防盗窗成了“脚手架” 小偷钟情三楼住户

两小偷盗窃十几次,被盗住户无一例外都是三楼住户。为什么小偷只偷三楼呢?莫不是这两个小偷对三楼情有独钟?日前,北塘法院审理了这起盗窃案件,两被告人分别被判处有期徒刑7年6个月和4年有期徒刑,并被处以罚金。

罗某和田某是外地来锡的年轻人,游手好闲的他们很快以盗窃为生。庭审中,针对法官对他们为何只选择三楼住户作为目标的疑问,他们道出原委:绝大多数

小区里的一楼和二楼都被开发商装上了防盗窗,而三楼却大多没有统一安装防盗窗。虽然一些三楼住户自己安装了防盗窗,但是毕竟是少数。因此,两年轻人都是凌晨时分到各个小区晃悠,看看哪个没安装防盗窗的三楼住户的窗户没有关,就开始动手。当被问及四楼也没安装防盗窗,为什么不偷四楼时,两年轻人坦白:“三楼肯定比四楼好爬,所以不考虑四楼……” 赵越 薛晟

# 患者需到无锡做肺移植手术 30多万包机来看病

61岁的患者李某身患肺纤维化重症晚期在广州一家医院接受治疗,为了延长他的生命,家人决定让老人转入无锡市人民医院做肺移植手术。然而从广州到无锡,走高速公路驱车要25个小时左右,如此长时间的跋涉对病人膏肓的患者来说根本无法承受。最快的方法是什么?包机到无锡!

李某的家人上周来到无锡市人民医院,迫切要求为老人进行肺移植手术。查看老人的病情资料后,无锡市人民医院副院长、江苏肺移植中心主任陈静瑜决定一试。恰巧8月6日就有与老人匹配的供体。考虑到老人

的病情危重,家属决定包机赶到无锡接受手术。然而,他们跑了深圳、广州等地三家公司,都因为航线无法落地无锡而陷入困境。到了4日凌晨2点,北京一家航运公司点头称“可以”,费用是30多万元。当天下午4点45分,载着患者和急救医生等六人的急救车从医院出发前往机场,5点半起飞。当晚8点多,飞机安全落地无锡。

8月6日,李某在市人民医院接受了双侧肺移植手术。手术从下午3点持续至晚上10点,手术很顺利。但遗憾的是,术后患者又出现了心衰,于7日晚抢救无效离世。 陆媛

# 疤痕者请注意

疤痕对人的影响与其说是生理的,不如说是心理的。它严重影响着人们的社交,打击着患者的自信心,在某种程度上还决定一个人的命运,是疤痕患者心中永远的痛。

那么如何安全有效的去除疤痕呢?在此建议疤痕一族不妨使用源自瑞士的国际领先的非创医学美容技术——中瑞佰妍除疤系列产品。

不同情况的创伤及不同的肤质,其创口愈合后的疤痕形态往往不同,针对疤痕类型的复杂情况,中瑞佰妍研发出五大系列100多个品种,摒弃了传统依靠单一产品无法祛除各种疤痕的缺陷,推出全新复合式除疤,一把钥匙开一把锁,针对不同的疤痕类型和肤质采用不同的产品组合,使每一位疤痕顾客,都能找到适合自己的完美除疤方案。中瑞佰妍除

疤系列产品全部采用天然植物精华精制而成,不含激素,无毒,无副作用,婴幼儿孕妇均可使用。由于中瑞佰妍除疤无需磨削,不手术,不打针吃药,无创伤,无痛苦即可轻松祛除各种疤痕因此产品一面世,即深受疤痕一族欢迎,被誉为疤痕的“克星”。

据悉,中瑞佰妍除疤系列产品针对:大面积烧伤后疤痕、增生凸起刺痛疼痛疤痕、各种凹凸疤痕、色素沉着、妊娠纹、青春痘、新伤口、发炎中伤口等各种疤痕无论疤痕多长时间均有望恢复。中瑞佰妍2006年在国内上市以来,据使用者反映,一般使用数天即可见疤痕改善,效果不错!如果你被疤痕困扰,不妨前往咨询。

中瑞佰妍地址:无锡市红星路218号(阳光城市花园附近) 中瑞佰妍热线:82806616 82806615

月星家居  
YUEXING FURNISHING

# 2天1夜

## 月星家居耀城盛夏

2012年8月18日 09:30 — 17:59  
18:00 — 20:00  
2012年8月19日 09:30 — 18:30

### 千万现金大返利

买家具 **刮金币** | 买家具 **抽钻石** | 买家具 **赢轿车**

幸运 **转盘折扣** 由您定 | 品牌家具 **0元拍**

更多惊喜18日、19日现场揭幕……

详情请见店堂公告